

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.12.2021 Meldungsnummer: HR02-1005361499

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation TS Volley Düdingen, Düdingen, neu Volley Düdingen

Volley Düdingen Leimacker 1 3186 Düdingen

Bisher TS Volley Düdingen Hasliweg 6 3186 Düdingen

TS Volley Düdingen, in Düdingen, CHE-357.136.851 (SHAB vom 03.12.2018, s. 0/1004510693). Neuer Name: Volley Düdingen. Neue Adresse: Leimacker 1, 3186 Düdingen. Statuten geändert am 31.08.2020. Neuer Zweck: Volley Düdingen bezweckt die Pflege und Förderung des Volleyballspiels sowohl im Breitensport- wie im Leistungssportbereich auf möglichst hohem Niveau. Der Verein unterstützt dabei die Verbesserung der persönlichen und sportlichen Leistungsfähigkeit im Team durch regelmässiges Training sowie sonstige gemeinsame Aktivitäten. Er weckt bei der Jugend wie auch in allen übrigen Altersstufen das Interesse für den Volleyball-Sport und trägt zu einer aktiven und sinnvollen Freizeitbeschäftigung bei. Er tritt insbesondere durch die Organisation von sportlichen Veranstaltungen und durch die Teilnahme an Wettkämpfen und Anlässen an die Öffentlichkeit. Er pflegt den Kontakt zum TSVD und anderen lokalen, regionalen und kantonalen Sportvereinen und Behörden. Volley Düdingen setzt sich für einen gesunden, respektvollen, fairen und erfolgreichen Sport ein. Er lebt Fairplay vor, indem er siwue seine Organe und Mitglieder dem gegenüber mit Respekt begegnen, transparent handelt und kommuniziert. Er anerkennt die "Ethik-Charta im Sport" und sorgt für deren Umsetzung und Einhaltung im gesamten Verein. Der Verein kann im Hinblick auf die Schaffung von Strukturen, welche einen professionellen Trainings- und Spielbetrieb auf höchstem Niveau erlauben, vereinseigene Rechtspersönlichkeiten gründen. Volley Düdingen ist politisch und konfessionell neutral. Der Verein ist Mitglied von Swiss Volley und Swiss Volley Region Freiburg. Gelöschte Personen: Marbach Christian, Vorstandsmitglied, Präsident, Einzelunterschrift; Kämpf Marco Maximilian, Vorstandsmitglied, Kollektivunterschrift zu zweien. Neu eingetragene Personen: Balsiger Urs, von Thurnen, in Laupen, Vorstandsmitglied, Präsident,

Kollektivunterschrift zu zweien; Balsiger-Rossier Nicole, von La Brillaz, in Laupen, Vorstandsmitglied, Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 9144 vom 15.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 234, Datum: 03.12.2018

Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg